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令和３年斜里町議会定例会 ９月定例会議 全員協議会会議録 

令和３年９月１５日（水曜日） 

 

開会 午後５時４９分 

閉会 午後５時５７分 

 

●金盛議長 全員協議会の前に、説明員にお願いします。 

今、定例会議における全員協議会から、説明員におかれましては、説明および答弁の際、

着座のままで行うことを認めます。なお、説明の際は、一度起立して説明する旨の発言を

し、着座のままでの説明をお願いいたします。また、答弁の際は、挙手の上、指名された

後、着座のままで答弁することといたします。 

 

◇ 町立以久科へき地保育所の閉所について ◇ 

●金盛議長 それでは、会議規則第１２５条の規定により、全員協議会を開きます。本日

の案件は、町立以久科へき地保育所の閉所について、の１件です。それでは説明を受けま

す。鹿野こども支援課長。 

●鹿野こども支援課長 （町立以久科へき地保育所の閉所について 内容説明 記載省略） 

●金盛議長 説明が終わりましたので、質疑を受けます。ご質疑ございませんか。若木議

員。 

●若木議員 地域への説明の概要のところで、関係５自治会とあるのですが、この対象と

なった方々は、自治会役員なのか、お子さんがいる親世帯なのか、確認させてください。 

●金盛議長 鹿野こども支援課長。 

●鹿野こども支援課長 ７月に説明を行いましたのは、対象自治会の自治会長、あとは自

治会長のほうで指名をされました総務部長もしくは、副会長となっております。 

●金盛議長 若木議員。 

●若木議員 そうしましたら、ここで、結果のところの保育ニーズの多様化というところ

があるのですが、実際に子育てをしている方、これからされる方のニーズについてはこれ

から、２１日までに上がってくる意見聴取の中で、もしかしたら上がってくるというか、

意見が出てくるというふうに捉えてよろしいのですか。 

●金盛議長 鹿野こども支援課長。 

●鹿野こども支援課長 ここで申し上げました保育ニーズの多様化というのが、以久科へ

き地保育所については、延長保育であったり、期間延長などの要望なども上がっていたか

と思いますが、そういったことでございます。以久科へき地保育所の期間延長はしました

けれども、やはり時間的にはもう少し長いほうがいいですとか、あとは、未満児も預って

ほしいだとか、そういったニーズが既にあってという意味で、こちらのほうで、保育ニー
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ズの多様化というふうにしております。 

そして、自治会長さんたちに集まっていただく前に、全ての自治会ではないですけれど

も、かなり多くの割合の自治会さんで、既に、対象となる保護者の方に話を聞いて、この

私たちの説明に加わってくださったというところで、話を聞いてきた中では、やはり今の

以久科へき地保育所の開設の仕方ではない、また別な常設保育園であったり、大谷であっ

たりというほうを選択するというような保護者の方の声を持ってきていただいたというと

ころでございます。 

●金盛議長 ほか、ありませんか。ございませんか。ないようですので、以上をもちまし

て、町立以久科へき地保育所の閉所についての質疑を終了いたします。 

以上で、全員協議会を閉じます。 

午後５時５７分 
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